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第２号様式 (第３関係) 

 

令和２年度第３回高齢者保健福祉審議会議事録 

 

１ 開催日時  令和３年２月２４日（水）午後２時から午後３時 

 

２ 開催場所  豊山町役場３階 会議室４ 

 

３ 出席者    

  （１）委員 ７名 

江崎弘(会長) 、寺町逸視（会長代理）、小坂啓史、鳥村勇斗、小塚奈緒美、岡島薫、佐野知穗 

※欠席者：１名 小泉チエ子 

 

（２）事務局 ５名 

生活福祉部長 日比野敏弥、保険課長 牛田彰和、保険課高齢者・介護係長 水野将徳、地域包

括支援センター包括支援係主査 長友妙子 

計画策定委託業者（国立大学法人 名古屋大学） 猪飼容子 

 

   （3）傍聴者 なし 

 

４ 議題 

（１）パブリックコメントの結果について 

（２）第９次豊山町高齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画の修正案について 

（３）第９次豊山町高齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画の答申（案）について 

（４）その他 

 

５ 会議資料 

（資料１）計画の修正案 

（資料２）新規追加事業 

冊 子：第８次豊山町高齢者福祉計画・第７次介護保険事業計画 

 

６ 議事内容 

事務局 ただ今から、令和２年度第３回高齢者保健福祉審議会を開会します。 

本日、小泉委員は欠席です。それでは、議会の開催にあたり、会長よりご挨拶をい

ただきたいと思います。 

会長 【挨拶】 

事務局 本日の資料は「資料１（計画の修正案）」、「資料２（新規追加事業）」でございま

す。 

事務局 次に、審議会等の議事録について説明いたします。 
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町では、情報公開の一環として、審議会や委員会等の議事録を、町のホームページ

に掲載することになっております。本会もその対象になり、どのような論議がなされた

か、要旨を抜粋して、発言者の名前をＡ，Ｂとし、議事録をホームページに掲載させ

ていただきます。掲載について、ご承認いただけますでしょうか。 

 【異議なしの声】 

また、議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要となります。 

議事録署名委員ですが、寺町委員と岡島委員の２名の方と会長の併せて３名で、議

事録の内容を確認することになります。なお、議事録の署名については、事務局が

本日の議事録を作成後、署名のお願いに伺いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

以降の審議会の議事進行につきましては、会長にお願いします。 

会長 次第に従いまして、「議題（１）パブリックコメントの結果について」事務局から説明

をお願いします。 

事務局 【資料１により説明】 

会長 説明が終わりました。委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきた

いと思います。 

委員 【意見なし】 

会長 委員の皆さんのご意見等もないようですので、「議題（１）パブリックコメントの結果

について」は、終わります。 

会長 次に、「議題（２）第９次豊山町高齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画

の修正案について」事務局から説明をお願いします。 

事務局 【資料１及び資料２により説明】 

会長 これまでは登録はありませんでしたか。 

事務局 一部名簿はありましたが、この仕組みではありませんでした。これまでは要介護認

定を受けているとの条件がありました。 

会長 ひとり暮らしの数が増えているのですね。 

委員 民生委員として情報の活用は民協にゆだねていただけるのですか。見守りの定義

は何でしょうか？ 

事務局 登録された医療情報、緊急連絡先は地区に渡します。 

見守りの定義は、まずは「把握」と考えます。具体的に、見守りが必要な方につい

ては、別に伝えていただきたいです。民生委員と情報を共有することは、それぞれ会

合等で知らせていきたいと考えています。 

委員 団地など人数が多いと訪問の負担が大きくなることを考慮していただきたいです。 

事務局 民生委員さんの負担を考えると、現実的な活動度合いの判断が必要になります。 

委員 是非お願いします。 

事務局 登録する必要性と、情報を共有することの重要性を理解してもらいたいと考えてい

ます。 

会長 新年度早々始まるのですか？ 

事務局 ４月は無理ですが、早めに始めたいと考えています。 
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会長 委員の皆さんからのご意見は出尽くしたようですので、「議題（２）第９次豊山町高

齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画の修正案について」は終わります。 

会長 次に、「議題（３）第９次豊山町高齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画

の答申（案）について」事務局から説明をお願いします。 

事務局 【資料 1 の 141 ページを読み上げ】 

会長 説明が終わりました。委員の皆さんから他にご意見・ご質問がありましたら、いただ

きたいと思います。 

委員 

 

 

 

先ほどヤングケアラーの話があったように、主介護者の年令幅が広がっています。

介護者の集まりや情報交換のようなコミュニティづくりを、将来的に進めてはどうです

か。日本の介護は、基本的に家族の介護の上に成り立つ構造となっていますので、

行く行く考えて行かねばなりませんね。 

事務局 ダブルケア、子育てと介護の両立も課題となっています。本町は保健センターと隣

接していますので、地域連携の状況を組織で対応していきたいと考えています。 

会長 委員の皆さんのご意見等もないようですので、諮問に対する審議会としての答申に

ついては、妥当であるということでよろしいでしょうか。 

【異議なしの声】 

答申書につきましては、書式を整え、町長に提出させていただきます。これで「議

題（３）第９次豊山町高齢者福祉計画・第８次豊山町介護保険事業計画の答申（案）

について」は、終わります。 

次に、「議題（４）その他」について、皆様から何かありましたらお願いします。 

【意見等なし】 

事務局からありましたらお願いします。 

事務局 本日、決定していただいた答申の内容を町長に報告後、計画書の冊子を印刷し

ます。３月下旬には、委員の皆様に配付できるよう準備を進めてまいります。また、３

月議会において、介護保険料の改定を含む介護保険に関する関連条例の改正を

行います。 

なお、今年度の審議会は、本日で最後となります。委員の皆様におかれまして

は、計画の策定にあたり、事業内容や介護保険料の改定に関し、ご審議いただきあ

りがとうございました。事務局からは以上でございます。 

会長 本日予定しておりました審議会の議題については、全て終了しました。以上をもち

まして、令和２年度第３回高齢者保健福祉審議会を終了させていただきます。ご協

力ありがとうございました。 

 

７ その他 

上記のとおり、第２回豊山町高齢者保健福祉審議会の議事の経過及びその結果を明確にするために 

この議事録を作成し、会長代理及び出席者２名が署名する。 

 

令和３年３月２２日 

会   長  江 崎     弘 

署 名 人  寺 町  逸 視 

署 名 人  岡 島     薫 


